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Γεώργιος Β. Μουλκιώτης 
Βουλευτής Βοιωτίας – Κίνημα Αλλαγής 

 
Δευτέρα, 19 Ιουλίου 2021 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Β. Κικίλια 
 
Θέμα: «Η ανεπαρκής στελέχωση του Γ.Ν. Λιβαδειάς προκαλεί άμεσα προβλήματα δυσλειτουργίας 
του και εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία και τη ζωή των πολιτών» 
 
Η υφιστάμενη κατάσταση στον Γ.Ν. Λιβαδειάς αποδεικνύει ότι, 17 μήνες μετά της έναρξη της πανδημίας του 
κορωνοϊού και εν μέσω τέταρτου κύματος, τα νοσοκομεία της χώρας υστερούν κατά πολύ σε σχέση με τις 
ανάγκες των πολιτών.  
Σοβαρά περιστατικά που βλέπουν το φως της δημοσιότητας, αναδεικνύουν ότι, παρά τις διακηρύξεις της 
Κυβέρνησης περί ενίσχυσης των δομών υγείας του νομού Βοιωτίας, παραμένουν οι σοβαρές ελλείψεις και τα 
κενά σε ιατρικό προσωπικό, που καθιστούν δύσκολη έως αδύνατη την εξυπηρέτηση του πληθυσμού του Δήμου 
Λιβαδειάς με περίπου 30.000 κατοίκους, αλλά και τους κατοίκους των γειτονικών δήμων, ως και δήμων όμορων 
περιφερειακών ενοτήτων,  που πρακτικά διπλασιάζουν τον αριθμό των προς εξυπηρέτηση πολιτών.  
Το πιο πρόσφατο συμβάν αφορά στην περίπτωση ενός 18χρονου που, μετά από τροχαίο ατύχημα με μηχανάκι, 
μεταφέρθηκε από το ΕΚΑΒ σε κωματώδη κατάσταση στο νοσοκομείο Λιβαδειάς. Ο νεαρός ήταν σε βαριά 
κατάσταση αλλά, λόγω μη εφημέρευσης ακτινολόγου και αναισθησιολόγου, δεν κατέστη δυνατή η διενέργεια 
ολοκληρωμένων ιατρικών πράξεων. Μάλιστα, φαίνεται ότι η διερεύνηση πιθανής ενδοκοιλιακής κάκωσης έγινε 
με την μέθοδο της περιτοναϊκής έκπλυσης, που χρησιμοποιείτο τη δεκαετία του 1980 και το περιστατικό, εντέλει, 
διεκομίσθη συνοδεία γιατρού, χωρίς να διασωληνωθεί, στο νοσοκομείο ΚΑΤ. 
Επειδή στη Βοιωτία δεν λειτουργεί ούτε μια κλίνη ΜΕΘ, 
Επειδή το Γ.Ν. Λιβαδειάς βρίσκεται σε διαρκή εφημερία λόγω της πανδημίας και καλείται να εξυπηρετήσει όχι 
μόνο τις εισαγωγές ασθενών COVID-19 αλλά και τυχόν διακομιδές διασωληνομένων ασθενών προς τα 
νοσοκομεία της Αθήνας και των όμορων Νομών, για τις οποίες είναι απαραίτητο να διενεργηθούν οι 
διασωληνώσεις από ιατρό αναισθησιολόγο, 
Επειδή τα προβλήματα υποστελέχωσης του Νοσοκομείου θέτουν σε κίνδυνο την επαρκή και ποιοτική φροντίδα 
των ασθενών που παρακολουθούνται συστηματικά ή προσέρχονται στην εφημερία,  
Επειδή είναι υποχρέωση της Πολιτείας να διασφαλίσει την ουσιαστική πρόσβαση των πολιτών στην δημόσια 
υγεία και την επαρκή αντιμετώπισή τους από ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό σε 24ωρη βάση,  
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
1. Υπάρχει επάρκεια σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό στο Γ.Ν. Λιβαδειάς για την συνολική 
αντιμετώπιση των περιστατικών COVΙD-19 και μη COVID-19, τακτικών και έκτακτων; Αν ναι, πώς ήταν δυνατόν, 
να μην εφημερεύουν δύο βασικές ειδικότητες για την αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών (ακτινολόγος και 
αναισθησιολόγος) το Σάββατο, 17-7-2021 στο Γ.Ν. Λιβαδειάς;  
2. Πώς σκοπεύετε να καλύψετε τα κενά σε μόνιμο ειδικό ιατρικό προσωπικό, αλλά και σε προβλεπόμενο 
αναγκαίο εξοπλισμό, ώστε να είναι δυνατή σε 24ωρη βάση η παροχή βασικών υπηρεσιών υγείας στους ασθενείς 
που εισέρχονται στο Γ.Ν. Λιβαδειάς, ώστε να μην τεθεί σε κίνδυνο η υγεία και η ίδια η ζωή των πολιτών και να 
αποφευχθεί η οικονομική τους επιβάρυνση; 

 
Ο ερωτών βουλευτής 
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